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'I'RIIlHINAL RE(%IUNAL ELEVPURAL ' TO

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO TRIBUNAL REGIO-

NAL ELEITORAL DO ESTADO DO TOCANTINS, REA-

LIZADA EM 05 de novembro de 1992, sob a

presidência do Exmo.Sr. Desembargador ANTQ
NIO FÉLIX GONÇALVES.

Ãs 08:35', havendo "quorum", justificada a ausência do Exmo..

Desembargador JOSÉ DE MOURA FILHO e estando presentes os ilqâ

tres Juízes DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, BERNARDINO LIMA LUZ e

IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES, bem como o douto Procurador RÊ
gional Eleitoral, Dr. JOÃO FRANCISCO SOBRINHO, o Exmo.Sr. Prg

. sidente deu por aberta a sessão e, apõs saudar a todos os prÊ
sentes, determinou a 1eitura da ata da sessão anterior que,a-

põs lida e retificada no tocante ã decisão referente aos au-

tos 1706/92, que assim ficou expressa: "Pelo não conhecimento

da remessa, por não ter havido recurso.". Apõs a aprovação da

ata e não havendo Acõrdãos para serem lidos, deu-se iníciozms

julgamentos dos processos contantes da pauta e que foram os

seguintes: AUTOS 168l/92 - RECURSO ELEITORAL - PROCEDÊNCIA :

RIO DA CONCEIÇÃO - RELATOR: EXMO.JUIZ BERNARDINO LIMA LUZ.

O douto Procurador Regional Eleitora1, manifestando-se nos ag
tos, opinou pelo improvimento ao recurso. DECISÃO UNÂNIMEz PÊ
lo conhecimento do recurso, para, reformando a sentença guer-

reada, indeferir os pedidos de inscrição e de transferênciade

títulos eleitorais formulados pelas pessoas constantes das re-

relações de fls.225 e 236/240(29 Volume/TRE), por falta dedo-
micílio Eleitoral e determinar o prosseguimento do feito,con-

forme já ordenado pelo Juiz "a quo", razão do mandado e re1a-

Ção de fls.258/260. AUTOS 1704/92 - RECURSO ELEITORAL - PROCEs DÊNCIAz WANDERLÂNDIA/TO - RELATORAz EXMA JUIZA IONILDA MARIA
CARNEIRO PIRES. O Dr. DARCI MARTINS COELHO, ilustre advogado

da Coligação União do Tocantins, em sustentação oral que lhe\)

fora deferida, pelo prazo regimental, postulou pelo não conhÊ
cimento do recurso com conseqüente arquivamento dos autos. O
douto Procurador REgional Eleitoral, por sua vez, reiterou o

parecer proferido nos autos, modificando-o, no entanto,opina§
do pela remessa do processo ao Juízo de orígem, na forma do

artigo 24 da Lei Complementar 64/90. _DECISÃO POR MAIORIAzRe-

cebidos os autos como sendo RECLAMAÇÃO e acolhendo o pareceer

. ministerial, decidiu-se pelo encaminhamento dos autos ã douta

Corregedoria Regional Eleitoral, para, em achando conveniente,

adotar as providênciãsque julgar necessárias e cabíveis. Votou

divergentemente o Exmo. JUIZ BERNARDINO LIMA LUZ. Esgotada a

pauta, o Exmo.Sr.Presidente deu a conhecer aos presentes que

l
o resultado do concurso püblico realizado para preencimento

de vagas deste Egrégio Tribunal foi divulgado.

\kvendo a tratar o Senhor Presidente, saudando,.
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(CONTINUAÇÃO DA ATA DA SESSÂO DE 05/11/92) flsOZ

convocando a todos os presentes para a prõxima sessão a reali
zar-se no dia 10 do mês em curso,âs 08:30', deu por encerrada

a sessão.-RESSALVA:N0 julgamento dos autos 1704/92,o voto di-

vergente do Exmo.Juiz BERNARDINO LIMA LUZ, foi pelo não conhg

cimento, por ser matéria de competência exclusiva do Relator.

E, para constar, lavrou-se a presentes ata que, apõs lida e Ê
provada, serâ assinada, na forma re imental, pelo Exmo.Sr.De-

(HUMBERTO RODRIGUESsembargador Presidente, comigo

RABELO), Secretârio, que a datilog fei.
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'ODRIEUES RABELO

Secretârio
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